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Αγαπητοί	 εκπαιδευτικοί,	 αγαπητοί	 μαθητές	 και	 μαθήτριες,	 φοιτητές	 και	

φοιτήτριες,	

Γιορτάζουμε	σε	λίγες	μέρες	μία	από	τις	μεγαλύτερες	γιορτές	του	Χριστιανισμού,	

την	Ανάσταση	του	Κυρίου.	Τα	Άγια	Πάθη	του	Χριστού	αποτελούν	αιώνιο	σύμβολο	

υπομονής,	 πίστης,	 ελπίδας	 και	 παρηγοριάς	 για	 όλους	 τους	 ανθρώπους	 του	

κόσμου.	Η	Ανάσταση,	ακτινοβολεί	το	μήνυμα	της	ελπίδας	και	της	αισιοδοξίας.		

Ωστόσο,	σήμερα	χιλιάδες	συνάνθρωποί	μας	και	κυρίως	μικρά	παιδιά	υποφέρουν	

από	τα	φρικτά	δεινά	του	πολέμου,	από	την	πείνα	και	τη	φτώχεια.	Στις	γειτονικές	

μας	χώρες,	ταλαιπωρημένοι	άνθρωποι	αγωνίζονται	να	επιβιώσουν,	παλεύοντας	

με	τα	κύματα	και	αναζητώντας	ένα	καλύτερο	αύριο	μέσα	σε	συνθήκες	ειρήνης,	

ασφάλειας	και	σταθερότητας	γι’	αυτούς	και	τις	οικογένειές	τους.		

Τη	 δικαίωση	 και	 την	 ειρήνη	 προσδοκούμε	 και	 για	 τη	 δική	 μας	 ημικατεχόμενη	

πατρίδα	 που	 εξακολουθεί	 να	 υπομένει	 τις	 συνέπειες	 της	 τουρκικής	 εισβολής.	

Ελπίζουμε	ότι	μέσα	από	τον	δημιουργικό	διάλογο	και	την	ειρηνική	διαδικασία	των	

διαπραγματεύσεων	 θα	 επιτύχουμε	 τον	 τερματισμό	 της	 κατοχής	 και	 την	



επανένωση	του	νησιού	μας,	διασφαλίζοντας	σε	κάθε	νόμιμο	κάτοικο	του	τόπου	

μας	τα	βασικά	ανθρώπινα	δικαιώματα.	

Με	 αφορμή	 την	 εορτή	 του	 Πάσχα,	 ας	 αντλήσουμε	 τα	 βαθύτερα	 διαχρονικά	

μηνύματα	 που	 στέλνει	 το	 σπουδαίο	 και	 χαρμόσυνο	 γεγονός	 της	 Ανάστασης,	

κάνοντας	 βίωμα	 στον	 αγώνα	 της	 καθημερινότητάς	 μας	 την	 ειλικρινή	 και	

ανιδιοτελή	αγάπη	προς	 τον	 συνάνθρωπο,	 την	 υπομονή,	 την	 ευσπλαχνία	 και	 τη	

δικαιοσύνη,	στοιχεία	τα	οποία	αναδεικνύονται	παραδειγματικά	από	την	πορεία	

προς	τη	σταυρική	θυσία	του	Χριστού,	μέχρι	την	Ανάσταση.		

Εκφράζω	σε	όλους	τους	εκπαιδευτικούς,	τους	μαθητές	και	τους	φοιτητές	τις	πιο	

θερμές	μου	ευχές	για	Καλό	Πάσχα	με	την	ελπίδα	το	φως	της	Ανάστασης	να	φωτίζει	

τις	καρδιές	όλων	μας	και	να	γεμίζει	τη	ψυχή	μας	με	δύναμη	και	αισιοδοξία.		
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